

让我们共同关爱“鸟朋友”

本报评论员 牛健存

晚报观察

家住肃宁县的摄影家袁秋良,在44岁那年第一次用长焦镜头拍摄了几只小鸟后,便对拍鸟产生了很大兴趣,也开启了他的“拍鸟”之路。18年来,作为一位鸟类摄影师,他在那些常人难以抵达的地方,拍摄了300多种鸟类,其中国家一级保护鸟类有10多种,也吸引更多加入自然保护的行列中来。
(据8月20日《沧州晚报》5版)

很多人看到鸟儿觅食、嬉戏,一个展翅,掠过水面、躲进林间、翱翔天际,就会心生热爱和向往,希望自己像鸟儿一样自由洒脱。

在肃宁县,62岁的摄影家袁秋良,18年来追着鸟儿全国跑,用镜头记录下了300多种鸟类的灵动身影。在人们想来,袁秋良该是多么恣意快活。

从报道中看出,拍鸟是个苦差事。他带着老伴去拍鸟,等了半天也没见到飞鸟。有时忙活一天,拍到了鸟儿,却没有拍到自己想要的画面。拍鸟过程中也充满了不确定性,在拍摄点一守就是几个小时,夏天容易中暑,冬



天容易冻伤,有时还要身处险境。

对袁秋良来说,拍鸟的过程再辛苦,等看到照片的那一刻,感觉一切辛苦都值得。鸟儿那精彩的瞬间被定格后,照片不但能真实地体现镜头语言,而且真实记录了鸟儿的生活习性和状态。每当这个时候,他的快乐是无以复加的。

也正是因为拍鸟,他成了半个鸟类专家,也成了一位护鸟使者。受他的影响,现在已经有20多人加入到拍鸟、爱鸟、护鸟的队伍中来。

古往今来,鸟儿是艺术家们钟情的对象。古代的水墨画中,

花鸟作品不胜枚举。很多诗人也用了大量笔墨描绘鸟儿,“关关雎鸠,在河之洲”“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”……那么,摄影师拍鸟儿,可以说是用现代的影像设备对鸟儿的另一种艺术呈现,是带着别样韵味的美。

事实上,生态环境保护得越好,大自然就越能回馈给我们多姿多彩的美,也会有更多种类的鸟儿让我们观赏和拍摄。同时,随着更多鸟类摄影作品面世,又会促使越来越多的人加入到生态环境保护中去。

袁秋良通过他丰富多彩的摄影作品,引起了人们的共鸣。为他点赞!

留言板

沧州排名后10%的物业将被淘汰出局

【事件】

小区脏乱差、绿化不达标、消防设施成摆设……你家小区是否也有这些情况?8月20日起,我市正式实施小区物业管理服务考核量化打分制,排名后10%的小区物业将被“淘汰出局”。
(8月22日《沧州晚报》)

【留言板】

@阿白:政策是好的,就看如何落地实施了。

@宁静深海:接受市民投诉,联动各部门进行监督管理,真查真管就行。

@飞龙冲天:希望能落实好,为咱沧州老百姓办好事儿办实事儿!

@水云归:非常好的措施!

@朱晓宁:关键在于执行。执行不到位,制度再健

全,效果也会大打折扣。

@王先生:沧州很多小区的物业,都被业主诟病,希望这个举措成为物业公司的“紧箍咒”。

@远方:现在业主维权意识也提高了,如果物业服务不合格,大家选出业委会,换一家物业公司。

@月上神明:哪有那么容易!众口难调,谁都有自己的诉求,物业也不好干。

@风雨夜归人:有的物业公司就是管个大门,其他的事儿一概不管。

@人生如戏:我们小区的业主只要晚交一天物业费,门禁卡就被停用。但是,院子里的树不修剪,杂草遍地,去找物业,人家不管不问的。

@徐哥:一谈起物业,大家牢骚满腹。

画中话

别让“饭圈”成诈骗“温床”



依托“饭圈”文化,谎称能买到低价演唱会门票及周边产品,只用了不到一年时间,吴某便骗取粉丝钱款300万余元。近日,江阴市人民法院以诈骗罪判处吴某有期徒刑十一年六个月,并处罚金15万元。

在“饭圈”流行的当下,一些犯罪分子抓住了部分年

轻人社会经验少、防范意识差、盲目追星等弱点,对粉丝群体进行诈骗。

根治“饭圈”诈骗行为,除了依法对诈骗行为进行严厉打击外,根本上还是要呼吁粉丝群体理性追星,不给诈骗分子可乘之机。

据交汇点新闻

回音壁

男子苦练“夹子音” 诈骗3人10余万元

近日,宜宾公安抓获一名冒充女性的网络诈骗犯。这名文身花臂壮汉清清嗓子,不用变声器,声音就秒变软萌“夹子音”。该男子在网络游戏中,利用声音和网络照片,通过确立网恋关系,先后诈骗3名男性,非法敛财10余万元。据了解,为了行骗,他曾长期苦练“夹子音”。
据@沸点视频

回音:把这个“苦练”的劲头儿用在正道上,挣不到钱吗?

孩子损坏工艺品 妈妈竟独自离开

近日,云南昆明一7岁小女孩不慎损坏商店的3个工艺品。孩子妈妈听到店家提出的赔偿价格后,嫌太贵直接扔下小孩一走了之,独留女孩在店内嚎啕大哭。店家报警后,女孩妈妈赶回来赔偿了200元,并将孩子带走。
据@都市时报

回音:做错了事,就要勇于承担!

图说

我们的价值观



勤劳是福

中华有福

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善